

全时间向主活

中午休息时间，弟兄们召集有心愿全时间的弟兄姊妹在旧会所有交通，将近两百位的弟兄姊妹参加。弟兄说，我们中间为什么不能产生一百位全时间服事者，将主恢复中高峰的真理传扬出去？我们都需要在主面前问问自己，到底是什么在缠累我们？看到许多地方都向着福音和主恢复的真理敞开，却没有足够的工人，难道我们心里不焦急吗？李弟兄曾说，有人，才有工作。主今日行动的开展和主恢复的各项工作，都有大量的需要，我们不能让主的工作受到迟延。

全时间不等于放下职业，而是先把自己交给主，是基督的爱困迫我们，使我们不再向自己活，乃是向那替我们死而复活者活。真正的全时间就是向主活，就是作一个活力人。

弟兄还说到，如果有负担要全时间事奉，首先就要有装备、受成全。比如参加安那翰全时间训练、壮年班训练或新泽西延伸班训练。弟兄姊妹决定全时间之后，在财务上可以有三种安排：带薪、完全自费和接受供给。开始全时间后，可以把家打开，或在校园附近传福音。如果当地已有弟兄姊妹，就和他们一起配搭服事。

全时间完全在于你与主之间的关系，没有人能负我们的责任，只有主能负我们的责任。主是信实的，我们只管“起来，将这交易算看，零碎换来整个”，将自己完全交给祂和祂的身体，投身在主的行动里。

弟兄呼召有心的弟兄姊妹，可以在主面前考虑去中国或欧洲读书，在校园里接触人。交通完之后，在场的弟兄姊妹纷纷起来报号，共计有一百四十二人；其中有二十四位是今年可以出来全时间服事或参加训练，其余的可以在几年内陆续出来。

历史与启示(二)

二十世纪初，神在中国这块福音处女地，兴起了倪弟兄。他不仅融汇贯通了神在各个时期所恢复的真理，

更将神圣真理的启示大步向前推进，并且指出实行这些真理的路。纵观倪弟兄二十余年尽职的历史，神借着祂恢复了以下四项主要的真理：得救的证实、基督作生命、召会的立场和基督的身体。

在倪弟兄职事的初期，他的负担主要在于教导信徒，对内里属灵生命有正确的认识和经历，同时也开始实行合乎圣经启示的召会生活。在中期，倪弟兄进一步探究召会实行的路，并开始看见基督身体的亮光。在后期，倪弟兄进一步看见实行基督身体之异象的路，乃是有一班人愿意“交出来”，率先进入基督身体的实际，再带进全体信徒尽功用，实行普遍祭司的职分，使神在地上得着一个团体的彰显。今天，我们需要成为一班“交出来”的人，让奋力活动的神来完全夺取并占有我们，使我们成为活力人，得胜者，使神今日的行动得以加速往前。

奉献报号

星期三晚上，弟兄深感圣灵已经在强烈地做工，因此并未释放信息，而开始交通奉献的负担。弟兄鼓励说，奉献的心愿很重要，但要真正执行则需要主的加恩加力。首先我们必须有奉献的心愿，是个奉献的人，才能成为活力人，才能作得胜者，作正常的基督徒，而带进主的再来。

弟兄交通完负担之后，弟兄姊妹接续周一晚上的号数开始报号，共有七百七十位，愿意参加活力人操练。弟兄又鼓励让第一次参加成全训练，或还没有奉献过的弟兄姊妹，顺从圣灵的感动，自由地起来公开宣告、奉献。许多弟兄姊妹排起长队，喜乐地宣告自己的奉献。他们分别来自美国、加拿大、香港、台湾和巴西等地。有两位说英文的姊妹也宣告了自己的奉献。弟兄姊妹个个释放灵，向我们的主、身体和撒但宣告，愿意把自己的学业、家庭和一生奉献给主；愿意操练作活力人，作得胜者，让主在他们身上有路，能终级完成主今日的行动。

弟兄姊妹们的奉献，见证了主在他们每个人身上所作的工，以及七倍加强的灵在这末世时代加速的行动。荣耀归于主！

响应行动报号

日期	人数	“活力 247” 报名	全时间报号	移民报号
8/3 止		770	142	170

活力排的生活

早上弟兄交通活力排的目的时,就着使徒行传二章四十六至四十七节,向我们生动地描绘出一幅召会初期圣徒们所过生活的甜美图画:1、天天;2、同心合意,坚定持续;3、挨家挨户擘饼;4、存着欢跃单纯的心用饭;5、赞美神,得众民的喜爱;6、结果就是主将得救的人天天和他们加在一起。这就是活力排所应有的生活。

活力排就是基督身体的生活,神人的生活;也就是实行挨家挨户的身体生活。我们到底实行了活力排没有?活力排乃是从我开始。“活力排是从一个为着主恢复的扩增而拼上一切的人开始。”你我需要为着这样的扩增有负担,有祷告,而将自己完全地拼上。

弟兄交通到主耶稣在地上所过的生活,就是活力排的生活。父、子、灵,以及耶稣的人性调和在一起,实化在主耶稣身上。子作为牧人寻找失丧的羊,灵作为妇人在人里面细细地搜寻,父在爱里接纳回家的浪子。今天这活力排,扩大为千千万万为着祂的经纶而献上自己的活力人。

李弟兄生前曾说,在未来三十至五十年内,活力排的实行一定能成功。相信这是神今日所要恢复的,也是所有清心爱主的人共有的盼望。

福音行动

昨晚的行动交通里,提到四年来共举办过八十二场福音真理座谈,约有九百位福音朋友得救,主实在是祝福这个行动。福音真理座谈是专一地对大陆学者学人,以“有神与无神”、“基督与宗教”、“圣经与科学”为主题,借着互动性的问答,爱筵和信息的传讲,将福音带给人。

接着交通到香港科技大学福音蒙恩的情形。在已过几年,借着五环人员的配搭,及坚定持续的祷告,带进了主的祝福。这五环是:1、教职员;2、学生;3、话语的职事;4、全时间服事者和学员;5、社区圣徒。他们蒙恩的秘诀乃是同心合意,并忠信活泼地将神的话陈明出来。

另外,弟兄们也分享了哥伦比亚大学与纽约市立大学的福音行动。开始时只有两个半家配搭,实行“福音123”,即开学时有一次校园福音聚会,两周接触新

生,之后有三个月的新人牧养。借着同心合意的配搭,主将得救的人天天加给他们,超过了他们所求所想的。

这些见证实在激励人,并挑旺人里面福音的热火。只要我们流泪撒种,必能欢呼收割。

安息在召会中

David 弟兄在年少时就得了救,进大学之后,因着世界的吸引而逐渐远离主。但主没有放弃他,不断地在里面搅扰他,使他定意过一个圣别的生活。就在大三下学期,他分别每天上午的时间来亲近主、祷读主的话,以致世界的霸占从他身上渐渐脱落。于是他将自己奉献给主,决定一生来事奉主。

那时他仍在基督教里,进了神学院,想要作牧师。但一年之后,弟兄只觉得满脑子都是圣经知识,里面既无平安,也不满足。有一天他打电话给一位在神学院的弟兄,得知他已经不作牧师,只在召会中作一位小弟兄。这样,借着这位弟兄他被带进主的恢复里,心中有说不出的喜乐和满足。

当他第一次到亚特兰大召会时,他站起来说的第一句话是:“这就是召会。”从此他看见了召会及召会合一的立场;没有这个立场,一就失去了。在宇宙中只有一个身体,在每一个地方也只有一个召会,借此将基督独一的身体彰显出来。认识这些真理以后,他里面不再受搅扰,而有了真正的安息和满足。

求主的灵天天在里面搅扰我们,使我们看见基督与召会,并一同建造基督的身体。

同心配搭

训练进入第四天,弟兄姊妹都沉浸在主的说话与圣灵的浇灌之中。为着这一年一度的暑期训练,新泽西的各项服事,早在几周前已紧锣密鼓地展开了。

新泽西简体文字办公室,为着全力配合此次训练,五位全时间服事的姊妹加班、加点地忙了几个月。旧约圣经恢复本注解简体版,终于在开训前一周赶完,随即又投入繁忙的预备工作:纲要的排版、校对,经文镜框、标语书签的制作,以及诗歌谱写、CD、DVD 信息等等。服事虽然劳苦,但因着同心配搭,却满有圣灵中的喜乐。借着不住的祷告,并操练回到灵里,常使他们在疲惫的状态中重新得力。

训练期间,他们也是随时待命,积极参与各项服事,使此次训练得以顺畅地进行。感谢赞美主!